«PenieHne KBaapaTHbIX
YPABHCHUW

Adaredpa 8 kjacce



Mamemamuka ecea0a,
HecCMomps Ha 8CE€B03MOXKHbIE
ycogepuwieHcmeoeaHUs 8
Memooe rperiooasaHus,
ocmaémcs mpyoHou pabomou.

[lucapes [J.MN.



X -X+6=0

- 2X2 1 3X =7 Kak Ha3LIBamT§ﬂ
3TH YpaBHEHHUsI ]

03X +3X° =0

27X =13



X =-5X+6=0

X -8X-9=0
Vi+8V +15=0
7Z*+37Z-10=0

Hantu cymMmmMy U pOU3BENCHUE KOPHEN
3TUX YPABHECHUU.



IIpoBeps ceOst:

X°-5X+6=0 X, eX, =6 X +X,6 =35

X°-8X-9=0 X, eX,=-9 X +X,6=8

V248V +15=0 VYV eV, =15 VY +V,6=-8

Z°+3Z-10=0 Z eZ,=-10 Z,+Z,=-3



7L,

JN0RR:
[VBEABHHbIE KBARNATHBIG JI1ABHEHNA,
Teopenma Buera,




®pancya Buer (1540-1603)

Dpanyy3cKkuil Mmamemamulx,
86€J1 cucmemy
aneedpauldecKux CUMBON08.
OH Obl1 0OHUM U3 NEPBDBIX,
KMo 4ucia cmai
0003HaYaAmMb OYK8AMU, YMO
CYUWeCMBEHHO PA36UNO
meopuro ypasHeHu.




Teopema Buera:

X +pX+g=0
X oX,=q
X, +X,=—p



Hauaure cyMMy M IPOU3BeeHUE KOPHEH

YcTHO: CaMoOCTOSTEIBHO:

X°=16X+28=0] V" +17V +60=0
X°—12X-45=0|| 3V -40+V° =0
X*-27X=0 60Z+7Z° =0
V:-12=0 4,5V -V* =0




IlpoBepbTe OTBETHI:

1) V,eV,=60 V,+V,=-17

2) V, oV, =-40 V,+V,=-3

3) Z oZ,=0 7 +Z, =-60

4) VeV, =0  V,+V, =45




Onpenenure 3HAKU KOPHEMU:

X +10X+17=0
V:-13V -11=0

3V -23y

21=0



Hauaure KOpHU YpaBHEHMS,
HCII0Jb3YyH Teopemy Buera:

X +8X +15=0
X =-5X+6=0
YV -11Y -80=0



CamocrosiTesibHas padora:

1) Ongun u3 KopHen 2) Halinute mogoopom

KBaJApaTHOT'O KOPHU ypaBHEHUS.
YPABHEHUS PABEH 2.

Hainaure Bropou
KOPEHb YPABHEHMUS.

a) X>+17X-38=0| |la) X*-21X+38=0
6) X°-23X+42=0] |6) X°—-17X+42=0




JlomamHee 3aganue:
I1. 24, Teopema Buera, NoS&1,
No582 (a,0,B), Ne583 (ycTHO).




